

В. А. Сухомлинский говорил: "Красота родного края - это источник любви к Родине. Понимание и чувство величия, могущества Родины приходят к человеку постепенно, и имеет своими истоками красоту. Пусть ребенок чувствует красоту и восторгается ею, пусть в его сердце и памяти навсегда сохраняется образы, в которых воплощается Родина".



Дорогие родители!

Когда вы и ваш ребенок идете по нашему городу, посмотрите вокруг, привлеките внимание ребенка небольшим, но интересным рассказом о той или иной достопримечательности нашего города.

Детям с самого раннего возраста необходимо прививать любовь и уважение к родному городу.

Познакомить с главными достопримечательностями города. Посетить главную площадь, красивые места.

Повторять домашний адрес.

Напомнить, что если ребенок будет знать свой домашний адрес, он всегда сможет найти свой дом.

Повторять название улицы, на которой находится детский сад.

Детям очень важно с самого раннего возраста знать краткую, но интересную историю нашего города, знать о его воинской славе, о его основателях и героях-защитниках.



Город наш, Новороссийск был основан в 1838 году по приказу императрицы Екатерины. Далеким сентябрьским днем, в бухту разрушенной турецкой крепости Суджук – Кале вошла эскадра кораблей под командой русского адмирала Лазарева М. П. На кораблях было много солдат и пушек. Солдаты подчинялись храброму генералу Раевскому Н. Н., на лодках они добрались до берега и сразу принялись за работу – разбили военный лагерь, а потом настоящую крепость – это и стало началом нашего города. Руководил строительством адмирал Серебряков. Этих замечательных командиров мы и считаем основателями Новороссийска. Память о них увековечили в скульптуре «Основателям Города», расположенной на Форумной площади напротив морского вокзала.

Каждый год 12 сентября мы отмечаем День рождения города, а 16 сентября – день освобождения Новороссийска от фашистов в годы войны. Расскажите детям о праздновании Дня города.

Необходимо, чтобы дети принимали участие в праздновании Дня города или в других событиях, чтобы они имели возможность окунуться в атмосферу общей радости, веселья. Проводя прогулки по праздничному городу, обращайте внимание детей на то, как украшен город, на его чистоту и порядок, стараясь вызвать у детей интерес, эмоциональное отношение к увиденному. Пусть ребенок восторгается красотой и величием родного города, в его сердце и памяти навсегда сохраняются образы малой родины, родного края. Ведь чувство Родины у человека связано с местом, где он родился и живет.

Благоустраивается и хорошеет наш любимый город Новороссийск. Нарядные набережные и скверы, новые микрорайоны, площадки для детей, детские сады и школы — всё это новоросийцы получили за последние годы.

Воспитание любви к своему городу у ребенка начинается со знакомства с его особенностями, неповторимостью, историческими местами. Можно посетить с ребенком исторический, краеведческий музей, художественную галерею, музей боевой славы, памятники .

Рассматривание иллюстраций, слушание художественных произведений, беседы, а также рисование, экскурсии, игры путешествия – все это помогает в воспитании у ребенка любви к ближнему, к родному краю, а значит к Родине.

